

证券代码: 002807

证券简称: 江阴银行

江苏江阴农村商业银行股份有限公司投资者关系活动记录表

序号	投资者关系活动类别	会议时间	会议形式	参与单位名称	本行接待人员
1	特定对象	11月4日 (10:00-11:30)	现场调研	中信建投、富国基金、淡马锡富敦、三井住友。	董事会秘书卞丹娟; 财务总监常惠娟; 董办工作人员。
2	特定对象	11月7日 (3:30-4:30)	电话会议	申万宏源、嘉实基金。	董事会秘书卞丹娟; 财务总监常惠娟; 董办工作人员。
3	特定对象	11月9日 (9:00-10:30)	现场调研	凌通盛泰。	董事会秘书卞丹娟; 董办工作人员。
4	特定对象	11月16日 (15:00-16:00)	电话会议	西部证券、睿郡资产、国华人寿、国寿资产、兴业证券。	董事会秘书卞丹娟; 财务总监常惠娟; 董办工作人员。
5	特定对象	11月17日 (10:00-11:00)	电话会议	国盛证券、东证资管、东方阿尔法、平安资管、长信基金。	董事会秘书卞丹娟; 董办工作人员。
调研主要内容	<p>Q1: 10月以来, 贵行信贷投放情况如何?</p> <p>A: 10月以来, 江阴地区经济发展彰显韧性, 信贷需求呈稳增长趋势, 截至2022年10月末, 全市金融机构本外币贷款余额较年初增长9.07%。近期, 我行信贷投放总体保持稳定。作为地方金融主力军, 我行将坚持支农支小市场定位, 积极贯彻落实党的二十大精神, 围绕普惠金融、产业金融、科技金融、绿色金融等制造业重点领域, 通过全面开展走访营销行动、打通线上线下融资渠道、精准触达江阴园区升级改造融资需求、创新金融产品服务途径, 持续加大信贷支持力度, 全力支持地</p>				

方实体经济高质量发展。

Q2: 明年按揭贷款重定价会对贵行净息差有显著影响吗？

A: 目前，我行按揭贷款余额在 100 亿元左右，明年年初会有一些规模进行重定价。明年年初我行会有一些规模的高付息成本存款到期，届时我行将创新设计产品，推出一些低利率存款产品，主动进行负债端管理，以期稳定全行息差。

Q3: 如何展望明年息差走势？

A: 展望明年，息差收窄可能仍是行业趋势。对此，我行一方面将继续积极推进零售转型战略，尽力提高收益率相对高的贷款占比，压降低收益率资产占比，通过优化结构的方式提升资产整体收益率水平。另一方面，注重存款总量增长的同时更加注重存款结构的逐步优化，促进存款付息率的降低，着力保持明年净息差走势的稳定。

Q4: 近期，央行表态降低个人消费信贷成本，对贵行互联网贷款有何影响？

A: 一直以来，我行本着“风险可控、客户落地、模式可持续”的原则发展互联网贷款业务，采取了稳健的自营贷款模式，这种模式不需要通过中间商，省去了较高的渠道手续费。同时，我行互联网贷款产品丰富，因此在地方上取得了良好的效果。截至 9 月末，全行线上贷款客户较年初净增 1.1 万户，增幅达 109.20%。

Q5: 贵行在再融资方面有何规划？

A: 截至 2022 年 9 月末，我行核心一级资本充足率 12.74%，一级资本充足率 12.75%，资本充足率 13.91%，均处于较高的水平，能够满足现阶段我行业务发展需要，但考虑到未来业务发展对资本的消耗，我行也在持续关注再融资工作。目前，我行加强同投资者之间的沟通交流，积极促进可转债转股。